

## «Математическая школа для любознательных» за 1 полугодие 2021-2022 гг.

Кружок «Математическая школа для любознательных» проводится в МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска» и сформирован на базе обучающихся 5-го «а» класса. Занятия проводились 1 раз в неделю. На занятиях было рассмотрено множество различных направлений: числа и вычисления, геометрические фигуры, ребусы, кроссворды, логические задачи. Во время занятий большое внимание уделялось заданиям направленным на логику и мышления у обучающихся, на расширение интереса к математике. За этот период ребята познакомились с историей возникновения математики. Для успешного проведения занятий были использованы разнообразные виды работ: игровые элементы, игры, дидактический и раздаточный материал, физкультминутки, рифмовки, считалки, ребусы, кроссворды, головоломки, грамматические сказки.

Кружок «Математическая школа для любознательных» позволяет показать учащимся, как увлекателен, разнообразен, неисчерпаем мир мышления и логики. Это имеет большое значение для формирования подлинных познавательных интересов как основы учебной деятельности. В процессе изучения математики школьники могли увидеть “волшебство знакомых фигур и цифр”, понять, что обычные предметы достойны изучения и внимания.

